Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Globalisering in de bosbouw

5 maximumscore 2
* De (semi)aride zone: het is daar te droog voor de groei van bomen 1
* De polaire zone: het is daar te koud / te droog voor de groei van bomen 1

Opmerking
Alleen als de combinatie van landschapszone en daarbij behorende
oorzaak juist is, 1 scorepunt toekennen.

6 maximumscore 2
* Uit het antwoord moet blijken dat de oppervlakte van het bosgebied in
centrumlanden over het algemeen weinig verandert (of toeneemt) / dat

de oppervlakte van het bosgebied vooral in perifere landen afneemt 1
» Uit het antwoord moet blijken dat uit de kaart niet op te maken is dat
centrumlanden verantwoordelijk zijn voor de boskap in perifere landen 1

7 maximumscore 1
Brazilié

8 maximumscore 3
* Juiste redenen vanuit de economische dimensie zijn: 1
— In arme Afrikaanse landen zijn inwoners voor hun brandstof /
energie afhankelijk van hout.
— Met de verkoop van hout wordt geld verdiend.
* Een juiste reden vanuit de politieke dimensie is:
In een deel van de Afrikaanse landen heeft het tegengaan van / de
controle op (illegaal) kappen van bos weinig prioriteit 1
* Een juiste reden vanuit de sociaal-culturele dimensie is:
Veel landen in Afrika hebben een sterke bevolkingsgroei (waardoor de
vraag naar (landbouw)grond groot is) 1
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